

# 晚报摄友会 本周去枣庄

## 上周六 公园实拍

上周六,晚报摄友会走进 了人民公园,暖暖阳光下,美 景、美女、老师手把手教学,让 会员们学得开心、拍得尽兴。 夜幕初降之时,还有数位会员 不愿离去,拉着老师要学习怎 么拍夜景。

欣赏一下会员的学习成果吧。

### 本周六 相约枣庄

本周六,摄友会相约山东枣庄, 为期两天,这也是摄友会首次组织 出省长线拍摄活动。专业领队带 队,随队老师现场教学,定会让你在 欣赏美景的同时迅速提高摄影水 平。我们将走进素有东方威尼斯美 誉的台儿庄古城,"活着的运河""京 杭运河仅存的遗产村庄"定会让您 不虚此行。古河道,古码头,一座可 以舟楫摇曳、遍游全城的东方水城, 让您大饱眼福。微山湖数千亩水 域、百里芦苇荡,让您亲身感受"西 边的太阳就要落山了、微山湖上静 悄悄"的意境。有兴趣的朋友可提 前联系小培报名参加。

价格:220元/人(车费、保险、 三正一早餐、景区门票、住宿) 报名电话:18638728905 小培 诚招:摄友会之丽人随拍团 (照片直接刊报 免费随团出游)



摄友作品



摄友:逍遥无羁 模特:蜜糖

拍摄日期:2011.11.19. 快门速度:1/160秒

光圈:F2.8 焦距:125

拍摄程序:光圈优先

#### ■ 唯美

摄友:暖阳 模特:允儿

拍摄日期:2011.11.19. 快门速度:1/250秒

光圈:F6.3 **住**距·55

拍摄程序:速度优先

摄友会会员、栏目冠名招募进行中 报名电话: 15838280161 QQ群:187023591 新浪微博:"郑州晚报第一旅游"

# 旅游量波

#### 千岛湖休闲度假 上演"变形记"

"旅游形态的发展,休闲度假是一种必 然趋势。"淳安县千岛湖风景旅游局局长方 阳认为,随着经济的发展,旅游者的消费观 念在变,对旅游形态的需求也在变,千岛湖 也在积极改变。

1982年至1995年,千岛湖以"谁投资、 谁经营、谁受益"的发展思路,实现旅游从 无到有;1995年至2001年,实施"景点革 命",结束分散经营,形成政府主导、统分结 合的管理经营格局;而从2002年开始,做 强休闲度假旅游,将千岛湖打造成全国一 流的休闲度假胜地成为淳安县委县政府的 发展目标。

据悉,投资65亿元的千岛湖第一个旅 游综合体——华联千岛湖国际商务度假中 心旅游综合体项目去年9月正式动工。到 2012年,千岛湖将形成10余个五星级的度 假酒店群。与此同时,游艇俱乐部、高尔 夫、水上娱乐运动中心、山地文化公园等高 端度假产品更加丰富。 刘娜

## 南湖国旅客户答谢会 走进枣庄

上周,河南南湖国际旅行社组织邀请 380余位河南旅游界同仁、媒体记者,一同 走进山东枣庄核心景区参观游览。在两天 的参观游览中,参观了台儿庄大战纪念馆、 游览了台儿庄古城;在仙坛山温泉小镇体 验了以温泉沐浴、休闲养生、餐饮娱乐于 体的温泉度假中心。在这里感受到的不仅 仅是浓浓的文化气息,还有那建筑风格迥 异的古城韵事,使大家禁不住感叹枣庄的 魅力之深。

河南南湖国旅董事长秦铭浩说,南湖 国旅一直是枣庄的战略合作伙伴,每周都 有枣庄直通车开行,尤其是今年8月的"台 儿庄古城音乐节",通过媒体的宣传,一次 收客近500人,12辆大巴浩浩荡荡发往台 儿庄。为答谢各界的支持和厚爱,他们邀 请大家相聚枣庄,借此进行沟通信息,交流 经验,加强业务往来,增进彼此的友谊。

小培



# 游港澳 郑州天天可成行

"缤纷冬日节"精彩多,"经深飞"港澳游便利多

本周五,曾被美国CNN评选为全球十大圣 诞度假胜地的香港,将迎来每年一度的冬日盛 事"2011香港缤纷冬日节"。而旅行社经深飞、 火锅式自助游线路的推出,更为郑州市民游港 澳提供了诸多便利。业内人士说,这克服了原 有港澳游只能做计划团的制约,天天发团,随时 报名随时走成为可能。



#### "缤纷冬日节" 两亮点七园区活动多

据香港旅游发展局大中华区域总监叶贞德介 绍,今年的缤纷冬日游以"爱圣诞 爱香港"为主 题,将从11月25日开始持续到明年的1月1日。

活动期间,中环和尖沙咀分别推出盛大旅 游项目,打造冬日节两大亮点。高达18米的圣 诞树将矗立于中环皇后像广场,梦幻般的旋转 木马加上闪耀的浪漫装饰,将为广场增添浓郁 节日气氛。在尖沙咀东部,香港首个户外溜冰 场"冰纷乐园"将闪亮登场。

同时,香港迪士尼乐园"雪亮冬日"配合新 开幕的"反斗奇兵大本营",在超巨型的玩具场 景中围绕玩具主题带来奇妙圣诞。充满嘉年华 气氛的香港海洋公园全新景区"动感天地"的5 款机动游戏也将为游客带来五重感官刺激。香 港杜莎夫人蜡像馆复古的维多利亚式圣诞,众 多"天王巨星"与你一同庆祝杜莎夫人250岁诞 辰。在昂坪360度,不仅可体验人造飘雪点缀的 白色圣诞,亦可在大师指导下自制甜蜜礼品。

香港湿地公园将举办"观鸟节",让游客愉快探 索各种湿地生态。可360度饱览美景的天际 100香港观景台,将推出全港最高糖果奇幻圣诞 嘉年华。而马湾公园挪亚方舟的主广场将变身 为充满佳节气氛的"圣诞欢乐小镇",游客可在 火树银花下参观以多国圣诞文化为主题的展 区,享受缤纷的圣诞假期。



#### 自助游、经深飞 港澳游天天可成行

目的地景区精彩活动多,郑州诸多旅行社 也使出浑身解数,给力今冬港澳游。省中国旅 行社、河南中州国际旅行社、郑州金辉国旅、河 南中原国际旅行社、郑州海外旅行社等均整合 原有线路,以展现今冬港澳游亮点。

中旅总社河南公司推出的"火锅式"港澳 游,没有"零团费""负团费"的烦恼,更让市民开 开心心游香港有了真实的体验。总经理沈宁 说:"这是旅行社今年主推的'港澳游'新线路, 想怎么游,游客说了算。"

与此同时,郑州深航假期旅行社也利用深 圳航空的优势,推出"经深飞"港澳游。总经理 黄勇说,以往游港澳借助的是南航的航班,一周 一班,大都为计划团;"经深飞"则主要利用深航 的航班,实现了天天飞、天天发团,随时报名随 时走。同时,淡季出游,享受机票低折扣的同 时,还能享受购机票得折扣迪士尼园区门票的 晚报记者 刘书芝